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… mis diputadas, mis bomberas, porque desde siempre…  

 

La diputada : … que vengan los bomberos…  

 

La diputada : … yo soy la está defendiendo a los bomberos de 

Sonora, no nada más de Sonora, sino de México, es el equipamiento, todo tiene escaso, no le llega de 

primera, ni de segunda, les llega como de quinta, o sea no sirven las bomberas, en el municipio de 

Hermosillo estamos trabajando con dos bomberas y en muy mal estado. Así en todos los municipios 

estamos por el estilo.  

 

Yo sí quiero pedirte, amiga, que por favor sí me apoyes, yo sé que  todos vamos a pedir apoyo, pero 

también yo necesito un poco de correspondencia que sí ha estado muy alejado, precisamente porque no 

ha habido sismos allá, está muy alejado de eso, pero tenemos la falla de San Andrés muy cerca y no 

podemos saber cuándo podamos tener un percance por el estilo. Hay que prevenirlo, porque la 

prevención es lo más barato que después resarcir un daño.  

 

Muchísimas gracias.  

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Gracias, diputada, gracias. El diputado 

Sarabia, por favor, la diputada Flor Ángel, la diputada Katia.  

 

El diputado Carlos Sarabia Camacho: Muchas gracias, mi presidenta. Con su permiso compañeros 

diputados.  

 

Yo, una pregunta, la pregunta va en el siguiente sentido, si van a tener los municipios, vamos a poder 

decir o que quede bien claro, para que no…  

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: ¿Cómo? 
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El diputado Carlos Sarabia Camacho: ¿Qué van a tener?  

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: No, no… a ver…  

 

El diputado Carlos Sarabia Camacho: Para que no haya… Mire, es importante no tener confusión, 

no así no…  

 

La dos, éste sí es un poquito preocupante. Yo soy el único diputado oaxaqueño de la comisión, es muy 

penoso para mí que no lleve nada a mí estado, penoso.  

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: También para mí, porque soy de Chiapas.  

 

El diputado Carlos Sarabia Camacho: … claro, en el estado de Chiapas está la presidenta, si no 

lleve, imagínense, pero yo como integrante de la comisión sí es muy penosos para mí, todo mundo está 

en Oaxaca, todo mundo manda vídeo, todo mundo se saca la foto y el integrante diputado federal de 

esta comisión no ha podido llevar ni una despensa.  

 

Entonces, y no es porque no la pueda comprar, no me refiero a esto, este país, este Congreso está a 

punto de aprobar el presupuesto. Quiero decirte, mi presidenta, no hemos logrado nada los últimos dos 

años, y mañana en el pleno, que se oiga claro, que se oiga claro… que sea rebelde para que lo pelen. 

Mañana en el pleno si o logramos nada, yo convoco a esta comisión a que nos juntemos y que vallamos 

a ver al presidente de la comisión…  

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Yo encantada… no le dije…  

 

El diputado Carlos Sarabia Camacho: Que vayamos a ver a nuestro coordinador que seguro estoy, 

que mi coordinador Camacho, conociéndolo va a ser sensible a Oaxaca, y podamos nosotros lograr 

algo, porque nada va a servir que aprobemos aquí, que echemos campanas al vuelo y todas las cosas, 

que echemos fanfarria, para que mañana le digamos cada quien a nuestros representados que no 
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logramos nada y como Oaxaqueños sí me daría pena, bueno, no, vergüenza, porque a eso me 

mandaron.  

 

Yo sí le solicito el apoyo de esta comisión para que los oaxaqueños, claro, cada quien en su estado, 

pero sí los oaxaqueños tengan una respuesta de su diputado, por lo menos que el coordinador de 

protección civil diga: el diputado Sarabia, oaxaqueño, hizo esto, ni se acuerdan de él.  

 

Si mi huella no la ponen, disminuye la aprobación del presupuesto, más en lo particular, verdad, lo digo 

porque aquí habemos un poquito, como siete de mi partido, ahí sí necesito la garra y todo el carácter de 

Noemí, porque ella le sabe a estos temas, ahí sí la necesito, a mí diputada. Ahí sí la necesito porque los 

oaxaqueños la van a necesitar, como los veracruzanos que también hubo daños ahí.  

 

Entonces, compañeros diputados, esa es una petición muy respetuosa, sí es lamentable que en esta 

Cámara, ya sabemos de las burbujas, ya sabemos de los que dirigen, pero si esta burbuja no se hace 

acompañar del montón que somos nosotros, nada más no se aprueba el presupuesto, es una petición, si 

quieren en rebeldía, sí lo acepto, nosotros los diputados federales somos representantes de eta nación y 

todo lo que digo y hablo en este caso es del pueblo de Oaxaca, lo hago en representación de mi estado, 

como oaxaqueño, si no logro nada, mañana me salgo llorando de ese pleno y les voy a decir a los 

oaxaqueños que no serví para la reconstrucción de las viviendas en mi estado.  

 

Ya mandamos nosotros el grupo parlamentario un poquito más de 9 millones de pesos de nuestras 

dietas, pero aquí vamos a aprobar el presupuesto que son un poquito más de 5 billones de pesos y 

estudiando, y sabiendo tantito de números, un billón es un millón de millones, ni modo que no 

podamos lograr, diputada presidenta algo para los oaxaqueños, lo mismo dirá Flor Ángel en su estado, 

la presidenta es por de faul está en la silla de los acusados, porque tiene que llevar respuesta a 

Chiapas…  

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: También lloro, igual…  
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El diputado Carlos Sarabia Camacho: … pero en el caso de Oaxaca, compañeros diputados, es una 

petición muy respetuosa y espero que Noemí esté al frente del Grupo Parlamentario del PRI.  

 

Muchas gracias.  

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Gracias, diputado.  

 

Nada más unas apreciaciones al respecto. En lo que es el Fortamun, diputado, que es el Código Fiscal, 

es independiente, ese no tiene que ver con lo que hoy nosotros expusimos y además votamos. Eso 

todavía no ha circulado, aunque es parte de las cosas que también estoy trabajando para que lo 

podamos dejar resuelto antes de irnos.  

 

El tema del presupuesto, diputado, apoyo completamente, me sumo de inmediato al tema que el 

diputado Sarabia y lo dice de manera sentida, lo dice de manera respetuosa, pero lo dice de manera 

también valiente.  

 

Por cierto, si fuera por la burbuja de esta como, la presidiría de manera inmediata.  

 

El tema de los poderes, nuestro país se conforma a título de República para que la división de poderes 

tuviese algún respeto. Nosotros también somos partícipes o copartícipes de que la invasión y la 

determinación de otras esferas, de otros poderes que no tienen nada que ver con el ejercicio legislativo, 

lo apliquen, es más, quién de ustedes no está esperando horas en su oficina hasta que le muevan comas 

de lo que correspondería a otros poder para poderlo hacer.  

 

Yo creo que no estamos faltando al respeto, ni a México, ni a nuestras fuerzas políticas, lo que estamos 

haciendo es responder a la petición de que con esperanza hacen a quienes representamos.  

 

En este caso, diputado, yo soy una convencida que esos 46 mil millones, que por cierto fue un gran, 

gran debate en la Comisión de Hacienda, lo estuvimos realizando, no fue un ejercicio fácil, porque 
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había que disminuir de otras partidas para lograr un fondo que además ahí se vio voluntad política y 

está en la mesa, un tema es el de la reconstrucción que obviamente hoy también está en la distribución, 

por ejemplo, en los daños de tu estado que oscilan entre 7 y 10 mil millones, en el mío, que van 

también entre 8 y 9 mil 800 millones, porque indiscutiblemente las pérdidas humanas no podrían entrar 

en una cuantificación de daños porque no hay valor a una vida, eso no se puede decir, pero de los daños 

materiales…  

 

 

(Sigue turno 6) 

 


